

SAGLASNOST RODITELJA (Staratelja)

u

(upisati mesto)

dana

(upisati datum i godinu)

Ovom potvrdom, kao roditelj (staratelj)

Ime i prezime:

Datum i god. rođenja:

Ulica i broj:

Grad:

Broj mobilnog telefona:

Email:

dajem svoju potpunu saglasnost o dolasku učesnika na takmičenja.

Ime i prezime deteta:

Datum i god. rođenja:

Grad:

Potpis roditelja (staratelja)

U skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka, koji je usvojila Narodna skupština Republike Srbije, broj 87/2018-54 21.11.2018. godine, prihvatanjem ove izjave dajem dozvolu Udruženju za sport i rekreaciju Sportske igre mladih (u daljem tekstu SIM), za moje lične podatke i podatke mog deteta koje ostavljam i da se obrađuju isključivo za potrebe SIM-a: slanje povratnih informacija o vremenu i mestu takmičenja na kontakt podatke koje sam ostavio i u marketinške svrhe. SIM, kao i SIM sponzori, ima pravo da koristi fotografije i video zapise sa takmičenja na kojima dete učestvuje na svojoj web stranici, Fejsbuk stranici i drugim društvenim mrežama, elektronskim medijima i javnim oglašivačima. Na osnovu člana 5. navedenog Zakona, mojim podacima mogu pristupiti samo ovlašćena lica – rukovodioci obrade podataka iz SIM-a, u gore navedene svrhe, a SIM se obavezuje da podatke neće davati trećim licima. Rukovodilac obrade ličnih podataka preuzima sve tehničke i organizacione mere za zaštitu mojih podataka. Ova saglasnost će se čuvati u pisanoj formi u prostorijama SIM-a, u koje imaju pristup samo ovlašćena lica. Moji podaci će se čuvati šest meseci od dana završetka takmičenja u Sportskim igrama mladih, a zatim će biti izbrisani. Svoj pristanak dajem dobrovoljno i potpisom potvrđujem da sam svestan da ga u svakom trenutku mogu povući bez negativnih posledica. Takođe sam svestan da, pod određenim uslovima, mogu da koristim svoja prava da dobijem potvrdu obrade, pregledam svoje podatke, ispravim ili dopunim svoje podatke, dam prigovor na dalju ili prekomernu obradu, blokiram neza- konitu obradu, zahtevam brisanje mojih podataka itd.

U slučaju povrede mojih prava u vezi sa davanjem ličnih podataka, mogu podneti žalbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti Bulevar kralja Aleksandra 15, Beograd 11120. Svi takmičari nastupaju dobrovoljno, uz saglasnost roditelja i na sopstvenu odgovornost.

U slučaju neprimerenog ponašanja i mogućih incidenata takmičara (alkohol, pušenje, itd.) kao i kršenja Pravilnika, biće diskvalifikovani.